

“狗咬人”持续发酵 伤者男友被控制

维权人数已超200人;李娟植皮手术顺利,家属称其情绪低落

□ 本报记者

连日来,“利辛女子被狗咬,谎称救人骗捐”一事持续发酵,截至昨晚,已有200多名捐款者表示维权,不排除集体起诉诈捐。另一方面,也有不少捐款者选择了原谅。

市场星报、安徽财经网记者昨天获悉,伤者男友张宏宇已被利辛警方暂时控制,此案由利辛刑警介入调查。记者得知,原本对媒体声称善款已足够、并已注销的捐款账户,仍不断有善款进账。



植皮手术顺利,李娟情绪低落

昨天,记者在南京军区总医院的安排下,李娟如期接受植皮手术。

昨天下午,记者由李娟的母亲和小姨陪同,来到手术室外。但手术床上的李娟显得有些情绪低落,微闭着眼睛,不愿看人,只静静地望向窗外。

李娟的家人告诉记者,最近几日,有不少受骗的爱心人士来到李娟所在的医院,找其家人讨说法,这一度让李娟情绪十分低落。

“现在她的伤势还在治疗,不断有人打扰,她开始有些情绪紧张,甚至有次激动地大吼‘再这样就去死’的话。”李娟的一位亲友说,李娟并没有参与骗局的策划,他希望大家尽量减少对伤者的打扰,毕竟李娟受到这样的身体伤害,又要承受精神压力,对她来说打击很大,从病情恢复的角度来说,她需要安静。

李娟的主治医生表示,目前李娟的预交费用充足,没有欠费,另外两次植皮手术可如期进行。

维权超200人,或集体起诉诈捐

昨天,本报报道了有参与捐款的爱心人士组建QQ群参与维权。随着事件持续发展,截至昨晚,已有超过200名捐款者在群内呼吁维权。但也有不少捐款者选择了原谅。

“目前已经统计100多名捐款人的善款金额,准备统计结束后,一起到利辛警方报案。”群内一位捐款者称,下一步他们准备联系律师,不排除集体起诉张宏宇诈捐。

10月20日,本报率先揭开“狗咬人”真相,当天晚上,张宏宇的手机就一直处于关机状态。尽管张宏宇面对电视台镜头表示,如果爱心人士有需要,他会退回善款,但许多捐款者仍对他的诚意表示质疑。

“得知骗捐后很生气,我希望他退款,可这几天他手机一直关机,这是真的要退款的意思吗?”一位捐款数千元的爱心人士李先生愤怒地对记者说。

爱心老人50元善款,本报将寄回

此前,曾有一位淮南市的爱心读者孙占刚给本报寄信,表达对李娟“救人”遭遇的同情,称被其见义勇为行为感动,决定捐出50元钱,委托本报交给李娟。

本报深入采访发现真相后,并未将钱转交给李娟。

连日来,通过记者的深入调查,终于确认张宏宇的说谎行为,本报考虑再三,决定将50元善款退还给老人。这份看起来有些“残忍”的回信,将在今日寄出。

伤者男友捐款账户,仍在进账

昨天,张宏宇曾在其他媒体记者陪同下,来到中国农业银行利辛支行,为了不再接受善款,张宏宇声称注销自己的账户。同时让工作人员调出汇款记录,方便以后退款。

然而,昨天有网友爆料称,张宏宇的银行账户仍未注销,仍能接受他人的捐款。记者于是尝试给该账户汇去钱款,不久便显示转账成功。

不仅如此,采访中有不少爱心读者称,他们一天前得知是骗局,但那时善款刚刚通过手机转出去。“因为手机转账有的是24小时到账的,所以尽管知道自己被骗,也只能眼睁睁地看着手机界面显示‘正在处理中’。”一位捐款人士张先生说。

采访中记者发现,许多爱心人士和张先生的遭遇一样,“真相来的太突然,我们的善款却已经转了出去”。“他骗捐,还骗公众说自己是李娟丈夫,而其实是男友。这样的人,他说的话谁还轻信?现在他说自己只收到80万元,这个数字该如何认定?不能仅听信他的一面之词”。

警方介入,张宏宇被暂时控制

记者从利辛警方获悉,辖区春店派出所已将张宏宇传唤至派出所接受调查,利辛县刑警大队也介入此事,目前警方要求张宏宇暂时不能与外界联系,并将其暂时控制。

但是,对于此案的诸多疑问,仍萦绕在读者和爱心人士的心头。他们向本报表达出如下质疑:

- 1.张宏宇私自养大型犬,且许多没有上锁链,存在诸多安全隐患,当地派出所事先是否知情?
 - 2.有自称知情人士的男子曾称,此事系张宏宇与他人一同策划,编造谎言以骗捐。真相到底是怎样?是否存在这位“幕后策划人”?
 - 3.张宏宇到底收了多少善款?是否仍有善款进账?利辛警方有无调取往来账目?
- 对此,当地警方均未作正面回应,称仍需进一步调查。

星报 商城 星报 体育

星空艺术网 市场星报 微电影工作室 杂志

安徽财经网 www.ahcaijing.com

星时代 引领者

市场星报 | 安徽财经网 www.ahcaijing.com

中国最具成长性媒体
全国数字出版转型示范单位
中国都市报品牌创新力10强
中国希望工程25年杰出贡献奖

市场星报 知天下 赢财富 懂生活 微信扫一扫

市场星报 微信扫一扫

新闻热线: 62620110 广告热线: 62815807 发行热线: 62813115